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Kakue 13 npennoXxeHHbIX peakumn nayT 4o KoHua?
ObbsacHuTe. [NoaTBepanuTe aKCNnepUMeHTasIbHO.

a) H,SO, + BaCl, — 2HCI+ BaSO,|

)
6) 2HCI + Na,SO, -4 2NaCl+ H_SO,
)

B Na2C03 + HZSO4 e Na2804+
H2C03 o
CO2T + HZO



« Tpetnn nuiHU» . Cpegmn KaXxaon TPOUKU
BELLECTB HAaUTWU BeLWEeCTBO, OT/inyatroLleecsa ot AByX
opyrux. Ykasatb NpuU3HaK oTnnymng:.—

a) HNO3 HCl Mafots Gl
0) Fe(OH), KOH Cu(OH), nepactaopumel

pacTBOpUM
11,0 P,0, gD fPefee
OKCWU
"NO N,0, N,O, i
conieobpasyoLmne
okcuabl HeconeoobpasyoLnn

oKkcua



«BoccTtaHoBUTE 3anucb»
Heobxoanmo BOCCTaHOBUTL 3anucb, AONMMCaB YpaBHEHUS
peakuun 1 ykasas X TUM

a) 2Fe(OH), L Fe,®, +.3H,0

Peakumns pasnoxeHus

0)Ba(OH)} +2HNO, — Ba(NO,), + 2H,0

Peakuna oobmeHa



Pacnpegenntb BellecTBa
No Knaccam HeopraHUYecKux
coeUHEHUI:

H,SO, CaSO, KOH Na,CO, CuO Ba(OH),
H,PO, Fe(OH), CO, KNO, N,O,

Okcuabl OcHoBaHua  Kucnortbl Conu
OCHOBHbIE KUCMOTHbIE



Peakuus Hentpanusauumm

HCI1 + NaOH = NaC(Cl + H,0O



Pl AKTUBHOCTMU METANNOB

2A1 + 6HC1 = 2AICI; + 3H»?
Zn + H.SO4 = ZnSOs + Ha 4

B) Megu c consaHou KUCNoTou

O0ODb!
Cu + HCl —

MeTtannbl, cTosLLME B POy akTUBHOCTU JIEBEE BOAOPOAA,
BbITECHSIOT €ro U3 pacTBOPOB KUCMOT.
Menb, cepebpo, pTyTb 1 30510TO B TAKME peaKkLun He BCTYMatoT.



«Yrapan dopmyny». CoctaBbTe YpaBHEHUA ABYX PEAKLINMN.

HZSO4 —> MgSO4 + HZT
> CallO,
CaO+ /CR Y MopH &
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LiKBaSrCaNaMgAIMnZnCr Fe Cd Co NiSn Pb (H:) Cu Hg Ag Pt Au

dKTUBHbIE 3 HbIE HEAKTUBHLIE

2Na + 2H,0 = 2NaOH + H»*

BOOOU

Mg + H,0 = MgO + Hy*

UI'—(I—'I I 00 BN =l

Ag+H,0 +

C BOOOM Npu KOMHATHOW TeMrepaTtype pearupyroT WeNoYHble

N LLIENIOYHO3EMENBHbIE METarsbl C 0bpa3oBaHUE rMapPoOKCUIO0B.
MeHee akTuBHbIE MeTasnsibl B3auMOLENCTBYHOT C KUNsLEWU BOOOU
nnn BoasaHbIM napom. lNpun aTom obpasyoTca OKCuAabl.

MeTannbl, pacnonoXeHHble B psaay HanpaXeHUn nocrne sogopoaa
C BOOOW He B3aMOOENCTBYIOT.



«PaccbinaHHble ypaBHEHUS»
3 npegnoXeHHbIX KapTo4Yek coCcTaBbTe
ypaBHeHUe peakuuu.

2 Fe H CI2 Cl (OH)2 +iFe 280 H2+—>




[OunctunnupoBaHHasa (oYULLIEHHAdA) BOAa,
CTOSLLAs Ha BO3AyXe MMEET KUCIYIO peaKLnio
cpenbl. [NosicHMTe, No4YeMy Tak NPOUCXOOUT,
3anMIunTe ypaBHEHNE XUMNYECKON peakL .

Yrnekucnbin ra3, BXogdaLinnm B COCTaB BO3ayXa
ABNAETCHA KUCITOTHBIM OKCUAOM.

OH B3anMOOENCTBYET C BOAOW MO peakLU:
CO, + H,0 = H,CO,

Obpasyoulasaca yrofibHasi KUCrioTa co3faeT
KNCYIO peakLnto cpeasbi.



«KTO ObICTPEEY.
[1aHbl BellecTBa:

CO,, HCI, Mg, Ba(OH),, Na,0, Cu(OH),.

Kakne 13 HMX B3anMogencTBYHOT ApYyr C 4PpYyrom?
CocTtaBuTth 3a 40 ¢ Kak MOXHO DorbLUe YpaBHEHUM

peakLuunu.

CO, + H,0 =H,CO,

CO, + Ba(OH), = BaCO, + H,0O
CO, + Na,0 = Na,CO,

2HCI + Mg = MgCl, + H,

2HCI + Ba(OH), = BaCl, + 2H,0
2HCI + Na,O = 2NaCl + H,0
2HCI + Cu(OH), = CuCl, + 2H,0
Cu(OH), = CuO + H,O
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«brnnTu-onpoc»

» Kakoe 13 nepeyncneHHbIX yTBepXaeHnn cnpaBeanmBo Ona Conen:
1) Bcerga pacTBOpUMBI;

2) Bcerga TBepable;

3) bblBalOT TBEpAbIE XMUOKMUE U ra30006pasHbIe.

« Kakoe K3 nepeuncrieHHbIX YTBEPXOEHUN HE XapakTepHO AN NepexodHbixX
9NEMEHTOB

1) OTO MeTannbl

2) ObpasytoT NMbo ocHOBHbIE NNOO amMOTEPHbIE OKCUAbI

3) Bcerga MeroT NOCTOAHHYH BalleHTHOCTb

* He xapakTepHO Ansi OCHOBHbIX OKCUAOB

1) bbiBaloT TBEpPAbLIE XNAKNE U Fra300bpa3sHbie
2) Bcerga pearnpyroT ¢ KUCITIOTHLIMU OKCuaamu
3) ObpasytoTca U3 metanna u kncnopoaa

XapaKkTepHo Ansa KACOoT
« BsaumogenctsytoT ¢ ApyrMMU KUCOTamMu
* MeHST OKpacky nHOMKaToOpPOB
« B3anmogenctByroT C KUCITOTHLIMU OKCUAAMMU






